

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	威傳媒	刊登 版面	生活新聞	刊登 日期	111/03/04(五)
----------	-----	----------	------	----------	--------------

The screenshot shows the homepage of WinNews (威傳媒). At the top, there's a navigation bar with links like '生活' (Life), '消費' (Consumption), '娛樂' (Entertainment), '科技' (Technology), '社會' (Society), '政治' (Politics), '法律' (Law), '財經' (Finance), '兩岸' (Cross-strait), '公益' (Public Welfare), '旅遊' (Travel), '嘉義市' (Chiayi City), '品觀點' (Opinion), '公告' (Announcement), '領袖菁英' (Leadership), '名家專欄' (Column by Experts), and '關於我們' (About Us). The main headline reads '吳鳳科大同學 克服逆境奮發學習 獲榮月基金會獎學金' (Wu Feng University student overcomes adversity, studies hard, wins the monthly honor foundation scholarship). Below the headline is a photo of four people standing together, holding red envelopes, in front of a wall with the university's name and logo.

吳鳳科大同學 克服逆境奮發學習 獲榮月基金會獎學金

by 編輯中心 | 3月 4, 2022 | 生活



吳鳳科大辦學用心，近年來學生表現獲得各界肯定，提供多項申請獎助包括大專弱勢助學金、急難慰助金、證照獎勵金、國際競賽獲獎補助金等獎金；此外，也透過校外機關提供申請補助，提供學生能安心就學。本年度電機工程系三年級吳俊逸和應媒系明倩同學分別獲得財團法人榮月科教文教育基金會獎學金各一萬元獎金，透過該基金會發揮雪中送炭的義舉，鼓勵受獎學生能安心就學。

就讀電機工程系三年級吳俊逸同學的父親因工作受傷手術金額高，目前也無工作能力，家裡屬中低收入戶吳同學為了幫忙支撐家計，課餘時間都會去農田裡打工，來減輕家裡的負擔；但他沒有鬆懈反而更積極考取勞動部室內配線乙級和自來水配管丙級證照，在校期間表現良好獲得師長肯定，這次獲得的獎學金，對俊逸同學是極大的鼓勵，也會善用這次獎學金努力向學。

應媒系三年級明倩同學，來自印尼到台灣唸書，在校期間藉由師長的用心輔導，通過華語證照也參加學校舉辦的英文競賽。師長都一致讚許明倩同學乖巧，只要有課餘時間一定會至學校的國際交流中心幫忙，成為學校的小幫手。

本次由榮月科教文教育基金會高文顯董事長頒發學生獎學金，透過本基金會將愛心傳送到大專院校，鼓勵兩位獲獎同學努力不懈。蔡宏榮校長表示感謝基金會的善舉，是最佳的肯定與支持。能拋磚引玉非常具有意義。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--